

重磅:唯美免费为牙齿不齐人群做矫正

唯美“牙齿矫正公益行”200例免费牙齿矫正案例征集中



暑期是牙齿矫正的好时候,为了让孩子能在新学期有个更完美的形象,很多家庭甚至是全家出动,来给孩子找好医院、好医生做牙齿矫正。记者获悉,由唯美口腔、卡瓦集团及相关公益组织共同举办的“青少年牙齿矫正公益行”推出了200例免费牙齿矫正名额,自启动以来已有不少人和唯美口腔签订严格的返现协议,戴上了由卡瓦集团提供的进口ORMCO金属托槽矫治器。有需要的读者,不要错过这个免费矫正的机会哟。 蒋晓蕾

牙齿矫正就是戴个牙套? 没那么简单!

身为艺术生的小王,为了在高考时能有更完美的形象,在高一选择做牙齿矫正。由于对牙齿矫正的了解不够深入,以为牙齿矫正只要戴上牙套就可以,所以没有经过筛选就在一家小诊所做了矫正。然而两年过去了,眼见开了学就是高三,小王上排

牙的牙间隙还是很大,根本没有达到医生当时承诺的矫正效果,这让小王十分苦恼。

据唯美口腔专家介绍,像小王这样存在“牙齿矫正就是戴个牙套”、“医生的技术好不好,就看矫正时间快不快”这样认知误区的人还不少。而事实上,

牙齿矫正的效果与患者牙齿情况、年龄、使用的矫正器材,以及矫正医生都有很大关系。只有拥有高超专业技术和丰富临床经验的正畸医生,才能够结合患者本身的牙齿、年龄等实际情况,设计出更加适合患者的矫正方案。

唯美口腔进口ORMCO金属托槽,真的免费送!

经历了惨痛教训后,为了拯救自己的牙齿,小王趁着暑假咨询了多家医院。听说唯美口腔有免费矫正公益活动后,小王便报了名。因为属于二次矫正,唯美正畸专家为小王作了更加详细的检查,经过数名省级矫正专家的专业讨论,才确定了矫正方案。

经过仔细而耐心的沟通,小王对唯美的正畸专家十分信任,对矫正方案也十分满意。这一次,小王还跟唯美口腔签订了相关协议,保证矫正效果,并且小王所使用的进口ORMCO金属托槽的费用,将在两年内以现金形式全额返还,小王这次等于是免费做矫正。

唯美口腔的正畸专家称:“此次公益

活动得到了德国卡瓦集团的大力支持,我们将为参与活动的人免费使用这种进口的ORMCO金属托槽。这种托槽无论是材质还是舒适度,都要高于国产普通金属托槽。而且矫正技术相对来说也更加成熟,并被广泛采用,疗效十分稳定,很多临床案例当月就能见到效果。虽然是免费的,但我们会为参与活动的人群用更好的!”

再次戴上牙套的小王激动地说:“这次矫正和第一回完全不同,戴牙套过程中的每一个动作,医生都会跟我说明它的作用。对于戴牙套期需要注意的事项,医生也很耐心地一遍遍叮嘱,我的牙这回终于有救了!”

严选专家,签约矫正效果有保证!

虽然现在牙齿矫正的重要性已经引起人们的重视,但仍存在着专业的牙齿矫正机构和好的正畸专家不好找,矫正费用昂贵等问题,这也使得众多青少年不得不将牙齿矫正的事儿一拖再拖,以至于错过了牙齿矫正的黄金年龄。正是基于这层

考虑,唯美口腔特把矫正费两年返现,还签约保证矫正效果,并且优选出一批有着多年正畸经验和无数成功案例、广受好评的省级矫正专家,为参与活动的人做牙齿矫正,以确保每一位参与活动的人都能得到更好的矫正方案和优质的医疗服务。

唯美公益爱牙季

韩国专家亲诊,韩国、德国种植牙免费送!

除了免费矫正,针对牙齿缺失群体,唯美口腔还携手韩国DENTIS、德国ICX厂商,推出1000颗种植牙将免费送,并且参与活动的种植牙将由唯美种植专家郑淳奎博士亲自种植!

读者们只要拨打电话0371-60318899,就能获得以下优惠:

1. 韩国DENTIS、德国ICX种植牙免费送;
2. 牙齿矫正公益行200例免费牙齿矫正名额征集中;
3. 唯美看牙0首付,分期付款!

WTT 唯美口腔
中韩国际合作机构 / 医保定点医院

韩国、德国种植体公司联合唯美口腔公益巨献

免费种牙·两年返现

1000颗种植牙限量送·唯美注册韩国专家亲自种牙

这些人群请注意: 牙齿不齐、龅牙、地包天、牙缝过大、牙齿拥挤、牙齿畸形……

200个免费矫正名额·火爆开抢

德国卡瓦集团提供进口矫治器,唯美口腔权威矫正专家亲自施术,当月就见效果

咨询电话 / **6031 8899**

经三路院址: 经三路东风路北200米
金水路院址: 金水路健康路西50米



唯美注册韩国专家
郑淳奎博士